

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2021年10月26日 星期二
周一至周五出版
第4813期 今日8版

北京日报报业集团
BEIJING DAILY GROUP 主管主办



本报特供
航空阅读



- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空

中闻律师事务所
中国律师事务所 一站式法律服务集团
电话: 010-62011000

西街
西街传媒独家代理《北京商报》广告
咨询热线: 010-84277809

新闻大厦
ART GALLERY OF BEIJING NEWS PLAZA
展览 · 沙龙 · 论坛 · 讲座 · 交流
北京市东城区德胜门内大街26号新闻大厦23层
电话: 010-63296666 010-14800228025

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
电话: 010-64097966

责编 杨月涵 美编 李燕 责校 唐斌

2 价格反常跳涨 蔬菜保供任务重

与以往天气转凉后菜价小幅下行的趋势不同,今年菜价出现罕见跳涨。北京商报记者从北京新发地市场了解到,10月22日,新发地市场蔬菜加权平均价是3.74元/公斤,比前一周同期上涨12.99%。

5 数字经济引领 北京孵育新消费

数字经济正成北京建设国际消费中心城市新引擎。10月25日,北京商报记者了解到,北京市顺义区、朝阳区等将聚焦商业数字化转型、发展数字经济等,科技元素也不断应用在商业、文旅活动中。

习近平:中国将坚持走和平发展之路、改革开放之路、多边主义之路

国家主席习近平10月25日出席中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议并发表重要讲话。习近平强调,新中国恢复在联合国合法席位以来的50年,是中国和平发展、造福人类的50年。中国将坚持走和平发展之路,始终做世界和平的建设者;坚持走改革开放之路,始终做全球发展的贡献者;坚持走多边主义之路,始终做国际秩序的维护者。中国愿同各国秉持共商共建共享理念,弘扬全人类共同价值,践行真正的多边主义,站在历史正确的一边,站在人类进步的一边,为实现世界永续和平发展、为推动构建人类命运共同体而不懈奋斗。据新华社

警惕“美丽陷阱” (见3版)

虚假宣传医美产品功效 服务疗效

通过“软文”“种草笔记”等形式植入推广,虚假营销

对风险、后遗症 避而不谈

制造“容貌焦虑”“身材焦虑”情绪,虚假宣传、过度宣传

虚构资质 夸大资历

一些医疗机构通过 虚构、夸大 医生资历 虚构、夸大 医疗机构 资质荣誉

给消费者以服务质量保证的假象

虚假宣传 过度宣传

非法的医美医生

通过“刷单炒信” 直播等方式虚假宣传

消费评价被部分不良医美机构弄虚作假

一些机构通过“刷单炒信” 编造用户评价、直播带货等方式虚构交易 虚假评价,误导消费者

高蕾制图

疫情形势严峻 北京加强进出京管控

北京是全国疫情防控的重中之重,必须始终保持高度警惕,坚持从严从紧防控策略。10月25日,在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第247场新闻发布会上,北京市委宣传部副部长徐和建通报,为更好地科学精准有效防控疫情,首都严格进京管理联防联控协调机制对首都防控措施作出调整和加强。包括最大限度减少出京活动,继续坚持涉疫地区人员限制进返京政策,所有进京人员严格查验“北京健康宝”等。

景区严格执行75%限流

疫情当下,减少出京活动至关重要。发布会再次强调,在京人员近期非必要不出京,不前往新增感染者及中高风险地区所在地级市。此外,仍要坚持涉疫地区人员限制进返京政策,有1例及以上本土新冠病毒感染者的县(市、区、旗)及14天内有该县旅居史人员严格限制进返京,就地落实防疫要求,对其“北京健康宝”不赋绿码。

而全国各地机场、火车站、长途客运站对来京人员也要逐一查验“北京健康宝”,严防非绿码人员登机登车。会议论坛等活动坚持非必要不举办原则,尽可能采用视频形式,最大限度压缩线下活动规模,减少外埠人员进京。会议论坛等活动坚持非必要不举办原则,尽可能采用视频形式,最大限度压缩线下活动规模,减少外埠人员进京。值得注意的是,北京马拉松将推后举行。

进出京旅游管理同样需要加强。徐和建提到,市民群众要最大限度减少出京旅游活动,京内景点严格控制预

约人数。暂停跨省旅游,在途团队加强防疫管理。继续暂停出入境旅游业务。

针对疫情变化,北京也加强了针对公园景区等场所的管控政策。由于旅游景区具有人员聚集性强、流动性大、管控较为困难的特点。因此,徐和建提到,应按75%限流开放公园景区及各类室外文化、旅游场所,严格落实扫码登记、体温检测、佩戴口罩、“一米线”、清洁消杀、限流错峰等措施,做好有序排队和客流疏导,坚决防范扎堆聚集。

针对景区疫情防控存在的问题,文化和旅游部市场管理司司长刘克智指出,旅游景区开放管理要按照“限量、预约、错峰”的总体要求,在所在地党委政府领导下,落实《旅游景区恢复开放疫情防控措施指南》相关规定,切实做好常态防控、科学防控、精准防控各项工作。

在具体开放管理措施上,文旅部提出要切实做好入口管控,合理设置游客接待上限,认真落实实名制门票预约制度,确保游客信息可查询追踪,防控措施需精准细致。加强员工的健康监测。要加强游客的引导和疏导,特别对容易形成人员聚集的项目和场所,要安排专门人员加强管理,严防游客拥堵和瞬时聚集。最后,应急处置需及时有效。旅游景区需完善应急预案,健全工作机制,强化应急演练,出现异常情况要迅速按照卫生健康等部门要求妥善做好处理。

北京商报记者 关子辰 实习记者 张怡然 (下转4版)

重点关注

“双减”之后 教培人去哪了

- 考研:从老师到考生的二次转身
- 转行:要彻底跳出给自己一个机会
- 不赚快钱:投资人的去与留

“双减”政策颁布近百日,教培行业已发生翻天覆地的变化,数百万从业者都流向何方?带着这样的疑问,北京商报记者深入一线,与教培行业内的老师、职能人员及相关投资人展开了一次次深入对话。这当中,有人成功转行,有人重新回归学堂,而有人则仍在寻找未来的路上徘徊着。在从业人员背后,一个不容忽视的客观事实是:今年以来已有不少资本撤出教育赛道,转向其他领域。业内人士表示:“教育不是一个挣快钱的行业”。 (见4版)

掌上文化带

北京文化带上的 资源对接平台和信息交互平台

扫码关注 掌上文化带